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Halottak ünnepe.
Ha távol a félhomályban ezernyi 

gyertyafényt látsz felcsillanni, érzed-e, 
hogy mit ielent az, tudod-e. hogy 
m hez kőzelaesz ? Az örömek és szen­
vedések temetőjéhez értél, az élő 
vi'ág örök re tél) éhez, a halál biro­
dalmihoz.

Kísérteties fényben úszik ma az 
egész temető, mert ma a halottak is 
ünnepeljek. Az ő ünnepük a néma 
csendn k, a kegyeletnek, a fá ó em­
lékeknek az ünnepe. Az. élők szere- 
tetének a folytatása ez, tisztább, ne­
mesebb, önzetlenebb minden földi 
szeretetné’, a h- la megnyilatkozása 
azokkal s: emben, kik 61 már semmi 
földi jót nem lemélhettink, örök bi­
zonysága a Megvál’ó anának, amely 
minden tőkéiét sségnek kezdetét nz 
elmúlásban keresi. Igazzá éizet, kö- 
nx örületesség és kegyelet varázsereje 
tölti be ezt a csodás légkört, ame y- 
ben óvatosan, csendesen, szótlanul 
]6runk-kelünk, hogy ne zavar uk 
azokn k a nyugalmát, ekk belefá­
radva fö di szenvedéseik e v selésébe 
itt kerestek masuknak csendes pihe­
nőt. Az 6 vilá ukban led"1 minden 
válaszfal, a test ériség törvénye 
míndegx iküket egx enlővé teszi s a 
fel ámadés és az örök élet reménye 
láncolja össze lelkűket.

S ha ott állunk porhüvelyeik felett 
megrendült szwel, áhitatosan, talán 
az ő láthatatlan ereiük és hatalmuk 
flg\ elmeztet bennünket az igazság és 
őszinteség szent törvényére s az 6 
tiszta emlékük idézi fel bennünk hi­
báin <, vétkeink tudatát. Es szégye­
nükén valljuk be önmagunk- ak, 
hogy ezek a néma hal ittak szebbek, 
jobbak, tökéletesebbek, mint mi va- 
gxunk. De mortlus n hil, nisi bene. 
Az élőkhöz többnyire igazságtalanok, 
a holtakhoz igazságosait, őszinték 
vagyunk. Könnyebben adjuk az el­
ismerést azoknak, ak k mar nem ör­
vendhetnek annak.

Kezünk imára Itulcso'ódik akarat­
lan, ha megállunk azoknak porai előtt, 
aklKkel már a földi életben is leg oh- 
ban Összeforrtunk, anyánk, apánk, 
hitvesünk, gyermekünk sir ánál, az ő 
emlékükből merítünk magunknak 
vig eztalást, meunyugvást sok fájd I- 
munkhan, szenvedésünkben. Aztán 
az evek Urahoz esdünk, hogy legy en 
h zzájuk irgalmas, könyörüiet s és 
részesítse ókel az ő boldogító látá­
sában.

A természet legártatlanabb, legpoé*

tikusabb lényeivel, a mezők és ker­
tek virágaival ékesit'ük fel a porladó 
fejtáka», si-kereszteket. A virágok 
szerétéiről suttognak, szeretetet illa­
toznak és a néma sirhalmoknak éle­
tet kölcsönöznek. Nem temetőben 
járunk ma, az élet kertje ez, a ha­
lottak most élnek, emlékük, lelkűk 
közö tünk jár és bennünk él; a nri 
napot nekik szenteljük, képzeletben 
ve1ü< vagyunk, velük társalgunk é* 
v-dlásos áhítatban velü< egyetemben 
összeforrunk az örö-< Istens ggel. ..

De ha közclget az éi és könveink 
elapadnak, egx utolsó csókot lehelün 
a hideg márvámra, a szúette ké­
rész re és búcsút veszünk odalenn 
pihenő kedveseinktől, nem örÖKre; 
egy esztendő múlva újra meg lesz a 

I találkozás . .. idekinn . vagy talán 
mé - előbb is . . . ndafönn . .. Fájó 
a vá ás, de az élőknek kötelességeik 
vannak, « leget kell tenniök a rideg, 
1 való életnek h. A temetőkért lakói 
nem ismerik nehéz, küzdelmes ver­
gődésünket, n házhéruz^orát, a hus- 
drá.'aságot, pz 50 százalékos pótadói, 
ók boldogabb hazában é’nek, hozzá­
juk csak sóhajunk tu el, de küzdel­
münkben n< m vesz-ek teszt. Elza­
rándokoltunk hozzá uk a mai ünnep­
napon, ők is eljöt ek közénk, hog« 
regéljenek a mu tról, légen letűnt 
földi boldogságról; de im szólítja 
őket az örökkévalóság, újra vissza­
térnek csendes sírjukba, mert övék 
a nyugalom és miénk ... a munka.

A borozók.
A prostitúció melegágyai.

A tóvárosi úllamrendőrség feje, ren­
dezni kívánván a fővárosi prostitúciót, 
nem Is olyan nagyon régen, világkörllll 
körútra küldötte egyik tehetséges és 
ambiciózus tagját, N a s z á d y Béla 
rendőrkapitányt. Nnszády európai 
kőrútjában meglátogatta Londont, Pá* 
rist, Berlint, s a külföld több nagyobb 
városát, ahol alapos tanulmány tárgyá­
vá tette a prostitúció ügyét. Tapaszta­
latokban gazdagon tért vissza a rendőr­
kapitány s úgyszólván egy kötetre va- 
lóban számolt be tanulmáiiyutjának 
eredményéről.

Megindult az ankettezés a rendőrsé­
gen, melynek eredményeképen a kül­
föld egyes nagyobb városainak tnlntá- 
Iára kezdték a prostitúció ügyét ren­
dezni. De eredeti eszmével Is szolgált 
a tapasztaltak után, Naszády rendőr­
kapitány.

Hogy mennyire váltak be az e téren 
tett ulitások, s vallon bölcsesség volt-e 
bizonyos tekintetekben a kelteidet mal­

möi ni, annak krftilázásába ezúttal bo­
csátkozni nem akarunk. De igen is, kri­
tika tárgyává akarjuk tenni, a rendőr­
ségnek azt az eljárást hogy gomba- 
módra szaporitia az igazi prostitúció 
melegágyait — az úgynevezett borozó­
kat. Megbélyegzett cxisztenciák. a bo­
rozó cégére mógé bújva, szövetkezve a 
főváros legveszedelmesebb prostituált­
jaival — rabolják ki az oda mámoros 
fővel bevetődő idegent. Ny illan rabolni 
nem lehet mert a törvény paragrafusa 
lesújt a rablóra, s fegyházba juttatja. 
Cégér kell hát amely mőgé rejtőzve, 
szabadon garázdátkodhatik a lélekkufár, 
a zsebmetsző, a cégéres gazember.

Kinek ne lenne panasza, akit balsorsa 
egyszer bevitt az ilyen kéitanyára, ahol 
kifestett arcú némberek sokasága fo­
gadja a fól öltözött baleket. A tulajdo­
nos, a pincér titkos jeleket váltanak. S 
ha sejtik a ,.jó palit“, gondoskodnak ha­
marosan arról, hogy a „kedves pubi“, 
vagy a „szép fiú“ ne unatkozzék. A 
tartalékban levő pillangócsapat ügye­
sebb balekfogói, a „torkig evők“ hirte­
len az asztal mellett teremnek, s mfl- 
ájuldozást rendeznek az állítólagos éh­
ségtől. A ,,.ió fiú“, a mámoros pubi fizet, 
s a festett arcú kisasszonynak bumellit 
ir a kasszakönyvbe a kassza tündére. 
Ez az a bizonyos percent, a mulattatás 
vérdiia, a rablóit koncból osztalék, ame­
lyet a cégér-tulaidonos szívesen fizet 
eszközének. S miután még az előző nap 
cl nem fogyasztott vacsoráját Is kifizet­
teti az erőszakos gésa, ha még pénzt 
sejt a tulajdonos, vagy alkalmazottja, 
— következik az elfliggönyzőtt szeparé, 
melvet gondosan őriznek, hogy a titkos 
kéjelgésben meg ne zavarta'sék a „szén 
flu,“ Természetes ennek is váltságdíja 
van. Egy-két üveg pezsgő, s jó borra­
való az őrnek.

Tapasztalta-e Naszády rendőrkapi­
tány ur ezeket az állapotokat a külföl- 
dön? De kérdjük, elvezetiék-e Baum­
gartner Antal dr. bécsi rendörta- 
nácsost — aki a prostitúció tanulmá­
nyozása során, a múlt héten három na­
pot töltött Budapesten — ezekbe a 
cégér mógé rejtőzött bordéivházakba. 
Megmutatták-e neki éjnek ideién ezek­
nek n bnrözóknak tőszomszédságában 
levő garni szállókat. Engedte-e neki tit­
kos bepillantást a borozóknak elfdg- 
gönyzött szeparélha és a garnik belső 
életébe. Alig hisszük. Nagyon szégye”- 
lették volna magukat, pirulniuk kellett 
volna.

Nem vagyunk ellenségei a tisziessé- 
ges borozóknak. Kell, hogy egy-kettő 
legyen a fővárosban, aliovfl nz éllelt 
foglalkozást végző egyén, a nyomdász, 
az orfeum, vagy más hasonló intézmény 
személyzete egy kis frissítőre, vagy ha­
rapni valóra betérhessen De kérlelhe­
tetlenül üldözni fogjuk a közönség ki­
rablására épített bünbarlarigoknt, ahol a 
prwtihiciö segélyével vágnak eret a

bevetődő idegen zsebén, s fosztják kJ 
teljesen a mámoros baleket. Nagyon 
sok bűnügy fonala indult már ki ezekről 
a helyekről, s nagvon sok dolgot adtak 
már ezek a bünbarlangok a rendőr­
ségnek.

Ám legyen kerületenként egy-kéf 
tisztességes borozó, de ne prostituált he­
lyiség, s ne szoruljon mind egy helyre. 
A VII. kerület például megvan méte- 
lyezve a sok borozótól. Egy-egy utcá­
ban, a Hársfa, vagy az Alsó-erdősor-ut- 
cában kettő-három, garnirozva egy-két 
garni szállóval. Mindmegannyt borozó 
címerül lcánynevet visel. Ez jobban 
csalogat. A Hársfa-utca ezenkívül telve 
van éljeli pillangókkal. Minden házban 
egynéhány. Ezek a borozók éjjeli ven­
dégei. Az eszközök. Meg kell tehát sür­
gősen szüntetni ebeket a borozóknak 
nevezett minden másra szolgáló helyi­
ségeket, amely helyek az erkölcstelen­
ség melegágyai, s amelyek kizárólag a 
könnyelmű emberek kifosztására alakul­
tak. Megköveteli ezt a főváros tisztes 
erkölcse. Irtson ismert erélyes kezével 
irtó hadjáratot Bod a Dezső főkapitány 
e helyiségek ellen, nagyon sok család, 
apa és szülő öröké hálás lesz ezért a 
cselekedetéért. S ha egyelőre másként 
nem segíthet a bajon, tiltsa el, hogy 
ezeken a helyeken prostituált nők tar­
tózkodhassanak, s rendelje el, hogy ezek 
a helyiségek egy órakor bezárassanak. 
A tisztességes közönség megtalálj* 
szórakozását a szebbnél-szehb kávéhá- 
zakhan, amelyek tulajdonosai nagy ál­
dozatokat hoznak, a csíny és berende­
zésre s horribilis összegekkel járulnak 
az államháztartás kasszálába.

Meglegyezzük még, hogy a rendőr­
ségnek készséggel szolgálunk adatokkal 
egyes horoókban folyó orgiákról. 
Azokból a borozókból, amelyek ablakai 
éjjel erősen levannak függőnvözve, nap­
pal pedig levannak zárva, nem foglal­
koznak üzlettel. im- 1-1

fi napló mindenlitt
A drágaság okai.

Szeretünk a korzókon sétálni. Szép 
asszonyok — kedves leányok lelté­
nek le és föl. A mogyoró nagyságú 
gyémánt majd lehúzza egyik-másik 
hölgy ftilecskéiét, derekukat meg 
olyan lánc fogia körül, hogy egy 
klsehb fajta „stráf “-kocsit nyugodtan 
el lehetne vele huzatnl.

Nini, — egy ismerős, szép asz- 
szony. Megszólít:

— Hát magát le látni? Tudj«, 
úgy bosszankodom, képzelje a mull 
héten lett készen az uj selyemruhám 
és már nem divatos a szine, igár; 
hogy nem volt drága, 400 korona 
— de bosszant, mert uj szőrmeka 
bátom is a napokban érkezik pária



\ i 7 f. oldat. NAPLÓ 1910 október dl

bői. Onnan kaptam ezt a kalapot is, 
ugye szép és képzelje milyen olcsó, 
csak 150 frank vám nélkül. Ja ! de 
spórolni kell.

Nézzük, ki volt ez a hölgy ? Sem 
nem herczegnő, sem nem grófnő, de 
csak udvari tanácsosné sem. Egy­
szerű magánhivatalnoknak a neje, 
5000 kor. évi fix-jövedelemmel.

Ugyebár 5000 korona szép pénz ? 
De tegyünk egy kis számítást, hogy 
osztódik ez föl.

A család áll: férj, feleség és 2 
gyermekből. A személyzet: egy ne­
velőnő, egv szobalány, egy szakácsnő.

Tehát: Lakás 800 korona, élelem 
(naponta 10 kor.) 3600 kor., neve­
lőnő fizetése 480 kor., szakácsnő 
fizetése 360 kor,, az ur zsebpénze 
(naponta 2 korona) 730 kor., az ur 
ruhaszámlája (szabó, czipész, fehér­
nemű, kalap) 600 kor., az úrnőé 
1000 kor., a gyerekek ruházata 300 
korona.

Tehát 3320 koronával több, mint 
amennyi jövedelme van a férjének. 
Pedig igazán mondom, törölni ebből 
a tételekből nem lehet semmit, ellen­
ben hozzáírni lehet igen sokat. A 
nyári iürdőzés költsége, ékszerek, 
zsurok és igy tovább a végtelenségig. 
Kérdem teljes tisztelettel: honnan a 
pénz V

Egyrészt a szövetkezetek, a ban­
kok, az uzsorások és a hitelbe áru­
shő kereskedők könyvei szolgálnak 
bővebb felvilágosítással, másrészt a 
válóperek aktái is igazolják nagyon 
gyakran, hogy egyes esetekben 
honnan kerül a pénz az ékszerre, a 
selyemre — zsúrra és fürdőre.

— Na lessék selyembe briliánsba 
járni — tessék a gyermekeket egye 
dűl fölnevelni, szokjanak le a nagy­
zási hóbortról, jöijenek le a felleg­
várból, mert sokkal jobb nyugodtan 
és tisztességesen élni, mint adósságok 
ban felrengeni, vagy megvetve vissza­
vonulni.

Mert drága a kenyér, drága a 
lakás, de legdrágább a — selyem
és a párisi kalap.

Kávéházi toivajok.
G. C. Whymper urat idáig hírből 

sem ismertem. Most sem tudok róla 
a nevénél egyebet, azt is csak leg- 
nao találtam a kávéházban, valame­
lyik külföldi képes újságban. Volt 
hozzá kép is, de annak már csak a 
helyét találtam. Kihicskázta a késé­
vel valami kávéházi tolvaj Csak a 
név maradt ott a négyszögletű lyuk 
alatt, a G. C. Whymper.

Hát engem a G. C. Whymper 
rejtélye nem izgat túlságosan. Ha 
nagyon neki feszíteném az elnémet, 
tán azt is kitalálhatnám, hogy mi­
csoda szerzet lehet ez az áng'us. 
Poéta, csiliagrász, filozófus, orvos 
bizonyosan nem volt, mert eféle 
emberek ábrázatára minálunk az ör­
dög se kiváncsi. Inkább lehet szí­
nész, észbontó nyakkendővel. Vagy 
valami asszonyszöktető dandy. Té- 
bolyitó frizurával. Vagy urlovas, 
vagy hóhér, vagy más ilyen kiválóan 
gyakorlati férfiú, a kinek az arczké- 
pét érdemes az embernek három na­
pig a bugyellárisában tartani.

Akárhogy van a dolog, engem 
nem az cltolvajlott kép érdekel, ha­
nem a tolvaj. Annyit tudok róla, 
hogy úri ember volt, fölszerelve a 
modern technika vívmánya közül 
egy kiválóan éles bicskával. Szinte 
látom finom fehér ujjai közt csillogni 
a keskeny acélpengét. Igen Ízlésesen 
i udott dolgozni vele, csak egy helyen

hasította be a papír szélét. Akkor 
bizonyosan oda nézett valaki s na­
gyot kellett rántani a bicskán.

Ezen a kávéházi tolvaj tehát egy 
pillanatra érezte, hogy ő most mégis 
csak gaz dolgot cselekszik. De azért 
bizonyosan megcselekedte azt a 
másik kávéházban is, meg a har­
madikban is Ej no, hiszen ez csak 
kávéházi gazság. Nem árt vele sen­
kinek, nem károsít vele senkit. 
Legalább nem lehetett még sohase 
olvasni, hogy a rendőrség nyo­
mozást indított volna az ismeretlen 
tettesek ellen. Ha jól veszi az ember, 
csupa tréfa ez Ártatlan sport, ami­
vel inkább kérkedik az ember, sem­
hogy szégyenkezne miatta.

Már pedig ha jól veszi az ember, 
ez az ártatlan sport sokkal nagyobb 
gazság, mint a kávéházi kabátlozás. 
Azzal megkárosodik egy ember, 
emezzel megkárosodunk mindannyian 
akik azért megyünk a kávéházba, 
hogy megnézegessük a képes lapo­
kat. Kétszázan, háromszázan, akik 
az újságok kedvéért adunk 10 fillér 
értékű kávéért 50 fillért.

Aztán annak a csirkefogónak, aki 
a kabátom, vagy a kalapom, vagy 
az esernyőm elviszi, van valami 
mentsége. Talán éhezett és igazán 
rá volt szorulva. Neki ez exiszten- 
cziális kérdés, mint kukacznak a 
cseresznye, vagy képviselőnek a 
választók butasága Végre is ő hiva­
tása szerint csirkefogó s mint ilyen 
igyekszik érvényesülni.

Az ujságcsonkitó azonban nem 
menthető semmivel. Amit ellop, azt 
niegvehelné annyiért, amennyibe egy 
csésze fekete keiül. Szüksége nincs 
neki rá, mert egy-két nap múlva ő 
is a papírkosárba dobja. S min- 
denekfölött úriember, akinek a be­
csülete fáj, ha a tyúkszemére hág­
nak s aki bizonyosan vérbeborult 
szemmel ugrana nekem, ha azt 
mondanám neki :

— Az ur közönséges, ezudar tol­
vaj. Hozzá még neveletlen barhál.

Nem tudom, melyik fájna neki 
jobban; az.t hiszem: a második
Pedig ezt épnen olyan teljes mér 
lékben megérdemli, mint az elsőt

Csipke-

IRODALOM MŰVÉSZÉT
HALOTTAK NAPJÁN.

Szid süvölt a hervadt tájon, 
v árira levél rezg a fákon, 
őszi rózsa h< tear szirma,
Busongva száll le a sirra.

A sírok közt elballagok,
Tudja Isten, oly bus vagyok:
A - öröm, fém, virág meg dal 
Alighogy cl, máris meghal . . .

Az élet is ilyen forma,
Tündökölj bár fényes sorba' 
Álmodod n boldogságot . . .
S itt kell hagyni a vi'ágot!

Fülei Sz. Lajos.
Várszínház. Nádassv József szín- 

igazgató soproni színtársulatával a 
hét derekán felelevenítette Konti Jó­
zsef és Déré1- i Antal »Eleven ördög« 
cimii operettéiül és ez el megadta a 
méltatlanul mellőzött első és talán 
legzseniálisabb magyar operctte<-zer- 
zőnek az elégtételt, mikor a kitűnő, 
összevágó előadással bebizonyi otta, 
hogy Konti zenéiének ma is meg 
van a régi, nagy hatása és nem ér­
demli meg, hogy a sdnháznk a fe­

ledésnek átengedek. Az »Eieren 
ördög «-öt szerdán a Várszínházát 
zsúfolásig megtöltött közönség olvan 
frenetikus zajos tapsokkal fogadta 
annyi számot megismételteitek, bog-, 
bizton remélhető, hogy az Operette 
tovább is műsoron marad. A cim-j 
szerepet Peter ti Etel játszotta frissen 
jó kedvvel, élénk temperamen'um- 
mai; Honti Elma, Teleki Ilona, Ha­
lász Ilonka, Nádassvné, Váradv. Bé 
késsy, Nadassy, Székeiy, Szarvasi és 
usv valamennyien mél ián kiérdemel­
tek a zajos tapsokat.

Operaelőadás Aradon. Szendrey 
Mihály, kitűnő társulata a héten mu 
tatiabe Ara dón a »Faust« czimü ope­
rát, rendk vüli sikerrel. Az előadás 
egyike volt a legjobbaknak, szinte 
az újság varázsával hatottak a Faust 
régi melódiái a helyes Jnierpreiálás 
és a szereplők művészi ambíciója 
folytán. Wlassak Vilma és Ferrari 
tál n még soha nem énekeltek Gou­
nod remekében úgy, mint ez es'e; 
kapott is Ferrari hatalmas tapsot a 
nyílt színen, a harmadik felvonásbeli 
szerelmi áriájának gaz bensösé. t Ijes 
eléneklése után. Hasonlóképen Wlas- 
sáknak is szaporodtak eddigi sikerei, 
az ékszer-ária, Thule legendá a, 
Feirarval való hatalmas duettje, a 
templomi jelenet, valamint az apoi- 
heozis előtti fenséges áriája minden 
kritikán felül á|larak. Zalai is kedves 
volt Sichel s .erepében, a harmadik 
felvonásban ő is megkapta az elis­
merő tapsot Valentint Cseh Ferenc 
énekelte, szépen. Feke e Aranka Márta 
szerepében jeleskedett. A k ro’-r sün­
ién ho-znáruhak az est sikeréhez, 
hasonléképen a zenekar is jól mű­
ködött Tilger karmester biztos, szak­
avatott vezetése mel ctt.

Színészet Mlskolczon. Palágyi 
Lajos miskolezi szimársulata muh 
bélen S'én siker mellett mutalta be 
B 'rriere »Papidon« cimti 3 f lvoná- 
sos vígjátékét. A címszerepben Pa- 
lágyi Lajos nagy hatást ért el. Mel- 
ette Dók or János, Simko Gizi és 

Szőre Gizi tűntek ki. Szinrekertiltek 
még Fedora, Dollárkirálynő, és Luxen- 
burg grófja. Fedorában a társulat uj 
drámai hősnője, Verő Janka mutat­
kozott be, zajos s:kcrrc'.

Fekete Vilmos a megfigyelőben.
— Salát tudósítónktól. —

A közelmúlt időnek egyik legelvete­
mültebb gonosztevői", az utcai leány 
gyilkosa és rablója: Fekete Vilmos 
gyógyszerészsegéd, ugylátszlk, ki fog 
siklani a földi Igazságszolgáltatás alól, 
mert rövidesen ki fog rá sülni, hogy 
örült. Egyike volt azoknak a futóholon- 
doknak, akiknek fiatalságát betölti a 
kártya, a Játék és a szeretem után való 
futkosás és akiknek beteg, gyenge és 
encrvált karirktcrc hamamsan szolgá­
latába szegődik minden becstelenség­
ek, sőt természetes dolognak vélik 

ezek elkövetését.
A gylii'őfogház elmemegfigvelő osz­

tályában várja most Fekete bűnügyének 
tárgyalását, addig is szorgalmasan 
gyűjtögeti Lengyel Zoltán dr., a 
rablógyilkos ügyvédle az anyagot és 
bizonyítékokat arra nézve, bogy a gyil­
kos nem voll normális elrnéjii ember.

Viselt dolgaiból ez lassan lassan egé­
szen kitetszik. Sikerült ezekből a bizo­
nyítékokból néhányat megtudnunk.

Barátai társaságában sétált ogvszcr, 
egy téli estén, 7—8 óra között Fekete 
az Andrássy-uton. Egyik utcasarkon 
meglátott egv töpörödött öreg asszonyt,

aki újságot árult. Odament hozzá.
— Hány újságja van, nénike?
— Tíz.
— Megveszem mind, itt van egy 

tos. Megvette az újságokat és nevetve 
fordult a barátaihoz:

— Mindjárt nevettek egy nagyot. — 
Levetette a télikabátját, átadta azt egyik 
barátjának, azután feltörte a kis kabátja 
gallérját és a sétálók zsúfolt sorai kö­
zött futni kezdett, s közben harsány 
hangon kiabálta:

— Szenzációs killen Kiadás, — meg­
lőttek egy színésznőt

Eladta mind a tiz újságot.
Egy másik alkalommal késen este a 

Népszínház-utcában sétált. Epén a csa­
tornák csöveit fektették ott le és az 
egész utca fel volt ásva. Fekete leugrott 
az egyik ilyen árokba és or.nét minden 
arra haladót, különösen a nőket meg. 
ijesztette. Ugatot, krá'kogott, cincogott 
és az utca lányai már rendőrt hívtak, 
hogy az nézze meg, hogy mi van a csa­
tornában. A rendőr leszállt a csatornába 
és ott lenn kergette Feketét, aki azon­
ban elfutott. Egyszer éjjel, a lakásán 
eszébe jutott, hogy ő kerekes korcso­
lyázni akar. A szándékot tett követte. 
Felkelt az ágyból, felkötötte a kerekes 
korcsoiyáH és a szobájában meg az elő­
szobában rákezdte Persze fölébredt az 
egész h fit nép, de hiába beszéltek neki, 
ö tovább korcsolyázott A házmestert 
kellet behívni és annak a segélyével, 
erőszakkal lefogták. Künn a Soroksári­
don egy gyógyszertárban alkalmazás­
ban volt. Elsején, amikor a fizetését meg­
kapta, épen éjiéi! inspekciója volt. 
ilyenkor természetesen nem mozdulha­
tott el a patikából. De 6 azért mulatni 
akart. Kocsiba ültette a gyakornokot és 
a laboránst és elküldte őket nőkért. 
Összesen nyolc leányt hozatott a Fran­
ca is és a Heh étla kávéházakból. Azután 
ennivalókért és pezsgőért küldött, s 
megkezdődött a mulatság. Fekete ki­
tűnő mulattató volt, a leányok nagy­
szerűen mulattak.

Rcggeltájhar azután a mulatság clonla 
követkézért. Beparfümözte a leányokat 
mindenütt, kiöntözlek egv pár liter illat­
szert. A végén pedig azt ajánlotta, hogy 
két leánynak, akiknek még régebbi fog­
lalkozásukból kifolyólag vörös volt a 
kezük, megszépíti, mcgfehérlti a kezeit. 
— Jó tesz mondották n mámoros nók és 
tartották a keze’ket. Fekete erre az 
egyik bezárt szekrényhez ment, kivett 
abból egv üveget és ráöntótt az abban 
levő folyadékból a két leány kezére. 
Rémes sivitás váltotta fel a kaca|t. Fe­
kete ugyanis tréfából vitriolt öntött a 
két leány kezére.

Ilyen és sok hasonló kaland bizonyít 
amellett, hogy a rablógyilkos gyógy­
szer ész sohasem volt épelméjű és a de­
cember közepén megtartandó fótárgya- 
láson a védő tanukkal fogja igazolni eze­
ket az eseteket. (fd.)

Lw JT JÓZSEF Sirkőraktárában
|8udapest>lil^Fö-utoaUMLs*^(Pálffy-lér mellett) saját házában

Nyílt-tér.'»
E rovatban foglaltakért nem vállal felelős­

ségei a szerkesztőség

Kistájgerozás.
A Pesti Hazai Első Takarékpénztár 
Egyesület tulajdonát képező Baross* 
lóri házából 8 évi pontos lakbérfizetés 
dac/ára m nden ok s megkérdezé­
sem nélkül 050 koronával kistájé­
ról tat tam. Fopmiltermcmct már 
Baross-tér 18. szám alá helyez­
tem át, hol I érem engem szükség 
esetén felkeresni szíveskedjék.

Tiszteletttel

Guttermnth János
Baroes-tér 18. (a keleti pálya 
udvar közelében'. Telefon : 159—6

10 K-tát tettebb remek kivitelű sírkövei.
rendkívüli nagy választókban kaphatód

Minden • »táhrnáb* 
vágó innnháH, teme­
tői |avt<4aofe rá«*- 
a«k •• nr«*r imtá*yo**e •» 
Umereteeen Irt—ti*



1 J aktober 3t. N A r L o
flszielettel kérjük azokat az olvasóin- j 

kát. a kiknek előfizetése lejért 
szlveskeüfenek a lan akadály­
talan küldése érdekében elülte­
tésüket Idejekorán megújítani.

hírek
Elevenen elásott gyermek.

Egy minden emberi érzésből kivetkő­
zött anyának rémtettéről értesít ben­
nünket alsólendval tudósítónk.

Söreg János martonnsi gazda felesége 
ellen névtelen felielentés érkezett a 
csendörséghez. Azt mondja a névtelen 
felielentés, hogy mialatt Söreg János 
Amerikában volt, a felesége viszonyt 
folytatott egy legénynyel. A tiltott vi­
szonyból egy fingvermek született, akit 
nyolc hónapig, egész ez év júliusig ne­
velt Söregné.

Söreg akkortájt levelet Irt Amerikából 
a felségének amelyben tudatja, hogy 
nemsokára hazajön. Söregné erre na­
gyon mceiledt. félt Is az ura haragjától, 
fogta tehát magát és a fiút elevenen el­
ásta a kertjük végébe.

így hangzott a névtelen feljelentés. A 
csendőrök vallatóra fogták az asszonyt, 
de az tagadta azt. hogy gyermeke szü­
letett. Felkutatták tehát a kertet és a 
sövénykerités mellett megtaln'ták a fel­
oszlásnak Indult holttestet. Most meg­
mutatták a hullát az anyának, aki a ré­
mes látványtól elájult, maid pedig, mi­
kor magához tért. töredelmesen be­
vallotta szörnyű bűnét.

— Megfojtani sajnáltam, hát egyszer, 
mikor aludt, beletettem a gödörbe s el­
temettem — mondta.

A gyilkos nőt letartóztatták és elszál­
lították a zalaegerszegi ügyészség fog­
házába.

Lányi Géza síremléke. 
Mindnyájunknak édes emlékébe \an 

még vésve az öreg bohém fiuk egyik 
legbohémahblka. Lányt Géza. a Nép­
színháznak nemrég e'hímvt. cgvik osz­
lopos íagia. Nem prózákban, vagy rit- 
musoKban volt ő mester, sein pedig 
hangban, de mestere volt a legszebb'!: 
magyar hangszernek — a cimbalomnak 
A „nemzet csalogánya“. Rí ah a Lujza 
nagyasszony, a ma is leghálosahh Tö­
rök bírón é, a megmondhatója annak 
klje volt Lányi Géza a szintén Isten­
ben boldogult Népszínháznak. Török 
biróné az ő mesteri kísérete mellett csi­
cseregte el. hogy:

„Fösvény az én uram szörnyen“... 
meg hogy:

Rózsabokorba jöttem a világra...
Nem dajkált az édes anyám hiába...

A nóta után felhangzott tapsorkánbó! 
részt juttatott B'aha Lujza a nagy mes­
ternek. Lányi Gézának Is. F.lválhatlan 
kísérője volt a mai nagyasszonynak vi­
déki körutialban is a derék cimbalom- 
művész, akinek kísérete nélkül nem 
hangzott jól a magyar nóta. Könnvfa- 
csarón, szívig hallóan szólott a húr, 
amikor 6 rázendített.

Tisztelői most síremléket állítottak 
kegyeletük leiéül a legjobb magyar cim­
balmosnak. Ungvóron porladozik hült 
teteme, messze legszebb sikerei színhe­
lyétől. A slrköfclavatása november hó 
1-én lesz. nagy gyászünnep keretében. 
Elzarándokolnak sírjához Ungvárra. leg­
jobb barátai, hogy kegyeletüket leról- 
ják. Lapunk kiadótulajdonosa. Erdész 
Zsigmond, akit régi barátság fűzött a 
megboldogulthoz, szintén elzarándokol 
sírjához és gyönyörű koszorút helvez 
slrhantjára. Kívánatos volna, hogy mi­
nél többen vegyenek részt a gvászünne- 
pen barátai és ismerősei, akiknek el­
szállásolásáról, az ez alkalomra alakult 
ilnncprendező bizottság gondoskodik.

Slum Lajos
k6f*r»gó- és efrköüzlete

Budapest, m, Köztemető-nti

Magyar művészek által ter­
vezett művészt síremlékek 
állandó kiállítása. Márvány, 

gránit- és syenit

síremlékek
6oy826tII és dszfebb khtellies tarható

Pasa Afanasjewnek mély és tom­
pított hangja, mintha saját gondo­
lataira adná meg a feleletet, — a 
munka mindenki előtt csak munka... 
Ha a kötelességedet híven teljesíted, 
meg is lesz a hasznod belőle ... 
Nem a hivatás maga teszi, hanem 
az, hogy neki kell feküdni egész 
lelkűnkkel és benne küzdelmet és 
győzelmet találni ... Istenem, ha 
rágondolok, hogy két hónap mulva 
megszabadulok ezektől a lapos, jól­
lakott, csendes emberektől és kicsi 
nyes érdekeiktől, akkor szinte meg­
halok örömömben!

(Folytatása következik.)

FÖBliULMI MZ
(Arzübaschew regénye.)

— Nos és mit határoztak? — 
kérdezte rövid szünet után Pasa. — 
Tehát őszszel mindnyájan felkereke­
dünk és lemegyünk, ugy-e?

— Igen! — válaszolta Dóra hatá­
rozottan.

— Hová? — kérdezte csodálkoz­
va a hadnagy.

— Pétervárra! — mondta Pasa és 
hirtelen — maga se tudta miért — 
nagyon megsajnálta a nyegle, kis 
hadnagyot.

— Hogy hogy ? ... És Liza Paw- 
lowna is velük megy? — kérdezte 
remegő hangon, szinte csodálkozva 
a hadnagy.

— Úgy van, mindnyájan elköltö­
zünk!

A hadnagy elhallgatott. Csinos, 
de kifejezéstelen arcáról érzelmeit 
nem lehetett leolvasni.

— Milyen szakra határozta el 
magát? — kérdezte rövid szünet 
után Dóra.

— Természetesen az orvosi szak­
ra! — válaszolta Liza helyett Pasa 
Afanasiev.

— Igen. az orvosi szakra! — is­
mételte nagy komolysággal Liza.

— Azt hiszem ez a legbölcsebb 
választás! — mondta szenvedélye­
sen Pasa. miközben fiatal hévvel 
szaporán hadonászott kezeivel. — 
A mai körülmények között a peda­
gógiai, véleményem szerint. — va­
lóságos ostobaság! — Amit az cm- 
bér szeretne megtanulni, azt nem 
engedik, az ..abc“ magolásból pedig 
egyáltalán nem kérek, mert attól 
már megcsömörlöttem ... Az or­
vostan, az egészen más! . . . Ebbe 
nem avatkozhatik bele senki ... És 
milyen boldogság lehet, csak egyet­
len egy embert is a Italaitól vagy 
kínjaitól megmenteni! . . . Mikor az 
embert azt hiszi, hogy az élet már 
kialvóban van és ime: kész a cso­
da .. . a beteg tneg van mentve1 
Ezt érteni és érezni kell, a maga 
telles nagyságában.

Pasa nagy és jóságos szeme 
megned vese (ltok a lelkesedéstől.

— Igen és most a népnek épper 
erre van a legnagyobb szüksége' 
Az orvos legközelebb áll a néphez 
és legkönnyebben felvilágosíthatja!
— vélekedett Dóra.

A zene epv kürt, magas harsona 
hangával hefeiez.ést nyert és nagy 
csend támadt köröskörül.

Az égboltozaton észrevétlenül fe'- 
tdntek a csillagok és a bou'evard 
annyira elsötéledeft, hogy már az 
areznkat is alig tehetett felismerni. 
Az ut vépőp, a naerv hársfa aló! 
időszakodként, égő czigaretták fénye 
ragyogott elé és a tisztek fehér 
egyenruhája már alig volt látható.

— Egyébiránt, — úgy hangzott

Közgazdaság.
A gázgyárak vezérigazgatóiá 

nak he yettese. Szerencsésen vá­
lasztotta meg a tanács a gázgyárak 
vezérigazgató jának helyettesét. A vá 
lasztás egy kiváló férfiúra, dr. Ripka 
Ferencz, főv. bizottsági tagra, a 
Ganz-gyár ezégvezető titkárára esett, 
a ki november hó 15-én foglalja el 
állását. A mily szerencsés volt 
Keltái Ferencz megválasztása a 
vezérigazgatói állásra, épp oly sze­
mcsésnek tartjuk Ripka megvá­
lasztásé is. Az ui vezér igazgatóhe­
lyettes 39 esztendős, igen rokon­
szenves egyéniség. Tanulmányait a 
budai főreáliskolában végezte, majd 
a József műegyetemre iratkozott be 
és pedig a mérnöki szakra. Később 
hírlapíró lett. Köztien a tudomány­
egyetemen a jogi fakultást végezte.
A Ganz-gyár szolgálatába ezelőtt 16 
esztendővel lépett, ahol különösen a 
városi elektromos telepek ügyével 
'oglalkozoft. Kiváló és sikeres mű­
ködése juia'mául a gyár három év­
vel ezelőtt ezégzezetői czimmel rá­
bízta a városi világító telepek léte­
zésével foglalkozó osztály és a
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! A MAGYAR CSALÁD ARANYKONYVE
U 3 vaskos kötetben feiende meg. (Első és második kötet már megjelent).
T Ccélja, 1.ügy a család- erkölcsi ós anyagi boldogulásának minden kérdésében útmutatója, 
a tanácsadója Jegyen minden magyar családnak.

Ganz-gyár üzemében lévő húsz vá­
rosi világitó mü középponti vezeté­
sét. 1901 ben a király a Ferencz 
József-renddel tüntette ki. A fővá­
ros törvényhatósági bizottságába 4 
évvel ezelőtt választották be Ripka 
Ferenczet.

A nemzetközi vas- és gépipari 
kiállítás. L á n c z y Leó elnöklete 
alatt a nemzetközi vas- és gépipar 
kiállítás végrehajtó bizottsága ülést 
tartott, amelyen Biró Ármin kiállí­
tási igazgató bejelentette, hogy kü­
lönösen Németországból és Ausztriá­
ból, azonkívül Francziaországbót és 
Svájczból, Angliából, Amerikából, 
Belgiumból és Olaszországból, de 
főképpen a belföldről, oly nagy 
számban jelentkeztek a kiállítók, 
hogy az Iparcsarnokban rendelke­
zésre álló terület már le van fog­
lalva. A bizottság elhatározta, hogy 
még egy, esetleg több hatalmas 
gépcsarnokot épit a kiállított tárgyak 
befogadására.

A fővárost kereskedők egye­
sület*. Tegnapelőtt tartotta rendes 
havi választmányi ülését Sigmund 
Gusztáv elnöklete alatt a fővárosi 
kereskedők egyesülete. Több folyó 
ügy elintézése után a választmány 
elhatározta, hogy előterjesztést intéz 
a főváros tanácsához, hogy a fővá­
ros nagyobb forgalmú utczái, ép 
úgy, mint az Andrássy-ut és a kttz- 

: utak, villamos világítással láttassa­
nak el. Elhatározta a választmány 
Szénássy Béla indítványára, hogy 

i a fővárosi kereskedőket felhívja, 
hogy kirakatukba kizárólag magyar 

I vonatkozású honi czikkeket tegye­
nek ki szemlére.

Segédszerkesztő: Mezey László.
Kiadja:

A „NAPLÓ" L'JSAG VÁLLALAT A.

A teljes mű Ara
3 diszi'-ö é»ben <>4.- kor gerc nxép egész

borkő csben 84 - kor.
A MAGYAR CSALAQ ARäNYIONYVENEX BEOSZTANA

I. kötet: Egészség:, lakás, ruházat
Az eaészséti könyve. Irta : dr. Rrxhef Ármin. Egészség és betegség. Az emberi test és ápolása.

A fertőző bi'tf*"1* gek. BetetZtipmus ^ ... ... ... — - — - -• —• — — — — —
Az eqúarfléröa é»etmid. Irt«: dr Dalmadv Zoltán - - — - ... . —
A női élet egészségtana irta • dr jakabné, dr. Rácz Hanna. Leánykor. Anyas&g. A változás kora.
Gyermekáoohs Ma: dr. Pán Ilona Az újszülött. A csecsemő. A gyermek....------ ---- ---------- -----
Széoséaáuolás. Irta : dr. Garami Béla.................. - - - ,•••• • - . *• — — ', r. .*
Első segítség. Irta : dr. Kovách Aladár. Sérülések. Belső bajok. Mérgezések. Az agyhüdés.

E|</fbb hptpps- pék. ... —. — • - — — — — — — —---------_ ...---------------------
Lakás • 3 egészség. Irta : dr. Bcxhcft A. .................... - - . ~ • - - — ~ t *
Ruházkodás Ma Treilz Péletar, A mhízat állalábon. hülönuozo ce’ra oh alkalomra való ruhák 

' Magunkvarrla ruha. A ruhá'c megkiméléde. A kalap. A keztyti. A lábbeli behernemü. 
Gyermekruhak. Az időjárás és az évszakszerinti Öltözködésről. Apró ruházati cikkek.-------

11. kötet: Családi nevelés és a családi élet W vonatkozásai.
Társasetet. Irta : GOmbbsné Galamb Marsit. -------—.......................................................
Családi nevelés. Irta: Hancsókné Wolkenberg Ilona. __........................—-------------
Pályamutató fiuk részére, 'rta : Mosdóisy Imre.......................— —..................—
Pályamutató leányok részére Irta : Bédy Swimmer R. ... ... ... - 
Joui tanácsadó. Ira : K. Nagy Sándor. Gyermekkorban Ifjúkorban. Házas- 

élet. polgári jogok és kötelességek. Ririok és vagyon. Hitel. Szerződések.
Peres ügyek. Végrendelet Örökösödés.................................- - --- --- --- —

Mulatságok, játékok, sport, utazás, nyaralás. Irta; Szabimé NogdllJ.

111, kötet: A család gazdasági élete.
Allalánoa hórtartaa, Írja : O'nevtrn* Oynrv Ilona. Csa'ártl kliltei gvetéi és házi fcSnyvvitel,
A konyha. Irjn : Kúilliy F.milne. — A csnlrdck kltlelflaaégcl. Bevásárlás (laluai, v»msl), Etel-tol 

ita'-recop'ck Konvha, naptár szerint. Tiüa'ás. terítés, tölszoletelés. Rendes et.apok. 
K.t aook különös alkalmakra Kenyérsütés. EU skamra. ... - ••• — —

Házi és siobakertészM. Ira / arrfos A. • . • — ..**.* .
Háziállatok tartása A háziál’atok nevelése, élelmezése, ápolása, értékn^tése a 1liftstartAspan, 

n befektetett tők.- efl » fáradtsAr értékének kiszámítása. Tejkozelos óm tejtermékek előállítása. 
GflzdnsAnl termények házi kezelése -.*•* . ... .
Kézimunka. Hézlip r. Irjn: lreifz Pvterni. Kviímimkáról h Italában. Varrás. Kotée. Muvéazj 

kézimunkák. Mtihlmzés. Fe^ssel díszített tárgyak. Szövetekre vaó festés. baAgeteee. 
Bőr munkák. Fómmarás. Fafara ások. Óndomboritás. Szüzekkel való díszítés. Fényképészetmmk 
házi művészet. Ajándéktárgyak készítésé. Kézimunkák és iparművészeti munkák értékesíti eei

MEGRENDELŐ-LAP
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I 2 koronás havi részletfizetésre megrendelhető.

Magyar Könyvterjesztő Vállalat r. t.
Budapest, VTI., Mlksa-utea R.

A u írott ezennel megrendelem a „Magyar Család Aranykönyvét* 8 kötetben, 
di«zos kötésben 64 korona, 8 kötetben, diezes bőrkötésben 84 korona bolti álban s
köteV zom a vételár» havonként .............. kor. részletekben törlőértem. A részletek pontos
lol'Osit'*senek i'ImulasztásH n te’jcs ró te »árt esedékessé teszik, ludom *sui veszem, hogy ► < 
a kötetek a megjelenés arányában fognak elmemre megküldetni. I-ízelendő Budapesten. ^
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RAkóeci'Ut «80. az<

Hétfőn f, hó 31-én aste 9 órakor
vörös mis! klasszikus zenekarira)
Franezla zene estélj

Hűsor a helyeslőén!
-------------------------------

Keleti kávéház
Baross-tér i4. (a keleti pályaudvarral szem- 
hen). Helyiségének megnagyobbitása és 

teljesen nj berendezése elkészült.
Esténklnt

Balogh Károly
hírneves zenekara muzsikál.

in muftii
(Baross-utcza és József-körut sarok) 

teljesen újonnan átalakítva.

Esténkint
Veszprémi

Kiss Jancsi
országos hirti kiváló cigány­
prímás, a Józsefvárosiak ked­
vencre, teljes zenekarával 

hangversenyez
Az összes kW- és belföldi lapok.

Figyelmes kiszolgálás.

l elje* tisztel jlte!

Kanczler Ovula és Tsa.
tulajdonosok.

MÁTYÁS KIRÁLY KÁVÉHÁZ
Rákóczt-ut 19.

a.’•vaumul'-»'**» m«e a

Esténkint személyes vezetésé­
vel a hírneves

Sotfánha Nándor
teljes zenekarával hangversenyez.

! Budapest Éjjel!
íidtvdn$ossdfla

a a ERÜK hdvéhdz
VII., Dob-«, 65. Eizsíiel-kinil sarok,
Egész éjjel nyitva.
esténkint Komáromi Bertók 
Jóska teljes zenekarával hang­

versenyez.

? Hol falálRoznnR ?
Színészek, Írók és mBviszeü talfilRoztf Reive:

üüZ,METEOR*
BUDAPEST, Erzsábet-körut B, szám,
ahol az összes hazai és külföldi hírlapok 
olvashatók és mindenféle kávéházi italok 
a legméltányossabb árban számíttatnak.

Színház kávéház
VII. kar. Aréoa-ot 56. szám.

SB.* l M 9-én megnyílt
Ä KUPI JÓZSI

telje* renekarSval hangversenyez.
Tleztoiettel

Array Otto Ede kávés.

Padi János
ARENA NAGY 
VENDÉGLŐJE.
VII., Aréna-ut 58. szám.

(a városligeti színházzal szemben.)
ízletes, olcsó magyar és franczia konyha. 
— Balatonmelléki borok — Színház 
után friss vacsora — Társaságok ré­
szére külön termek.

Szives pártfogást kér
a tulajdonos.

o casocasocgoagg-pogo a
§

8

8
8
§

l
Esténként

Farkas Pali
muzsikál.

§

8
§

8
8
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Fogorvosi Intézet.

FOGAK
62ajpatUttS ts gyöke/ek nlóvolitasa nr.lkül i koro­

nától tdiiehl),

lO évi jótállással.
A* általam készített » párisi fovorvosi Akademie 
kiállításán kitllnttlott Joguk rágásra tntímőcn Uns/» 
nUlhtttók. bönnytn inogm-h/iatók, a t-feiedben 
sGimni éle rovart nem okoznak, peagtit, ist nem kap­
nak, a pzájból Li nem vehetők t»s a valódi fogakat 
tel Issen pótolják. Tovohbfi emnyhidak 6? koronák 

o?T^rlliJi ppeezlúlis készítője

Sctiats Jexxő
technikai főnOk.

Budapest, VII, Y.esselÉnyl-u. 60,, 1.4, sz,
Rendolós i'vesz napon At eete h óráig. — Vesuv» ee 
ünnepnapokon i« — Szakorvosi rendelés fog- ee 

szájlhdee részére.
i oftőmósek a !eygíjrido!“nhb Iteeelóesel. Spectiulie, 
Já dalomnélkUli to£rmütó»eh. Hígi rossz fogsorok át- 
ftlnkitáí-s merrvárlmtó. Vidékiek lit óra alatt ki- 

elégíti«tusa. Jletnvkelt áraU

SHAlogrozécUulólkaítj
brilllánsokal, ékszereket, aranyat, ezüstül, 
platinát legmagasabb árban veszek. Bril- 
ánsokért többel tizetek, mint amennyiért 
újonnan vették Schlier Izidor. Síp-ntcza 8.

CZIMBALMOKAT
a legújabb szaba­
dalmazott rendszer 
szerint legjobbat ké­
szít (részletfizetésre 
is) a czimbalomké- 
szités elismert első 

szakértője

Habits Untai
hangszerkészítő mester.

BUDAPEST,
Erzsébet-Mnit 42. szám.

UjsdgdrnsitOh 
figyelmébe!

A »Napló“ kiadóhivatala,
minden hétfő estig, aki a legtöbb 
példányt adja el, egy csinos órát 
kap ajándékul, az óra kiadása Csó- 
tinal, Pollák-féle vendéglőben.

é
Szent • Lukácsfürdő gyógyfürdő, BUDA,

A Bst -Lnk^c ftíidó átmeneti é/ad a rgun ééi k. 
Az eiitfiiBzIa» hév v nd -o« vso-boi friomiit hu ■ 
következő el: i tűi* Burt-e m^ar-ró, »im-n:.' »m. 
Merae. Date« London. Loduo- Web-r k e ked? 
Zkb ze, d». Viktor nbes c fia • rvoa » ukarewt! 
mim» A.ti/ try -rtu a dói os Pió-tmltr, Mit, a Lib- 
rafth -Agräd. WMi#m Geik N w York, Eias an. 
5auzyem,<lr » Sembiíng »aro^ne é- ift.n a D ezd< 
dr Cze*i*w Vaigorakf ■* vo* Givhow, Ludtthi 
bónekv főha ’n>«erv omeoburv, Vit+oric Waser ét 
a«je g\ »rtai* (fonóé G n v., Cicu 5*cu Roma- ne ée 

Bukarest, Mari* Brkit- rM r^d, M kó P tér 
löltfbiitókós Her . édn<w i, dr. B io h * no* o.vot 
rt vH-, Jakab Rezső kir. *u-iái bíró M^rosvá-n herv 
M a Mr os LA zlo urai úsztató ar*, Gom ry L sz.é 
IfiJ!6**** m rr8k Me étel kd As we* számos km. 
földi mayyaro -ziei előtető verd g. » téli fc*, 
ond#zée k a izon tab-n dó-ácsban négy előny* 

nya anak a fű dókor* basvn>«laté* ul J

Szent-Lukácsfürdd igazgatósága, Buda
Kristá ly forrásásvánvviz étvágyat javít, 

womorrontást megakartálvoz.

Fogak
száz-padlás nélkfll, ra*4«ra azonnal hass» 
nálhatók, 4 keronátóL Gyökereltsvolí- 

tie teljesen felesleges. Aranyhidak és koronák 10 
évi Írásbeli fótilláseal 24 óra alatt, vidékieknek 12 
óra alatt készíttetnek, foghnzás feljee“« erzéetete» 
nitve, tartós tömések 3 koronától Régi, haszna* 
vehetetlro fogsorokat ée tocrakat 24 óra alatt haszna* 
vehetővé alakítok. Mérsékelt árak 1 Részletfizetésre 
te. Rendelés égésr nan. Vasárnap és flnnepnan is.

Dr. HE6ESUS SflKÉEB
VII. kér. Er**ébef-k8rnt 44. szám. földula.
apeoeUUet* minden log- es esAibetegoOgben. 

Kérem e ponté« ősimre ügyelni

.ÄFLFAR.FAR. GichRBi JáflOS

U fért*»

iipri, rti-, M n?bit8rgi4- 
nt, $*m Mnén. potrée, 
leM tik KU MilUtiUM.
BUDAPEST,

Erziébat-körut 20.
IrOUI feltebb.

ÖYÄRi i
Icriési-atca 7. és 8 sz.
Ar)egyr*k«l Mrktank fiirn ét

OémHlre ktiáli.
nem felel* árét Meeerálem vagy 

pénzt wleeeeedom.
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Mem kell Ifibbé kivét főzni, 
sem cukrot venni I

jmsvtpiA
BinatoíteWön jóízű fekete-fagy tejeshavét nyújt.

DARABjA^flllÍR, MlttDEflUN HAPHATQ

Hirdetmény.
Mnaie.n M t.AL.f ______ . ■___. . . ...... AEetnutí köztiirrí tétetik, lrogy miután n Magyar Királyi PéneOgyminlealerlem etienörző küzesei a Mavv Kir *

A t*k) !. osztályAlyára szóló sorsjegyeket felülvi. 'lták. azok a fóárositóknak árusítás végett kiadatlak. * ***' $ b" °14 y lá tk ÍXXW,I‘ eeree
Az 1. osztály búzása 1910 novembe. itt» 17. *e 18-án tertatik meg A húzások a ■»«»,. , ... e ,

iwa la,w^.?a.,*r• **■ snb. WIMMr *
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